



Европейски съюз



МОСВ ОПАК, Експерти в действие

ДИРЕКЦИЯ „НАЦИОНАЛЕН ПАРК РИЛА
БЛАГОЕВГРАДизх. № 405-15-0-13
дата 16.03.2015 г.

ЕСФ

Европейски социален фонд
Инвестиции в хората

ДО ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ ЛИЦА

Относно: Разяснения по поставени въпроси на 13.03.2015 г. във връзка с открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Провеждане на обучения за повишаване на квалификацията и професионализма и изпълнение на дейности за информация и публичност по проект „Усъвършенстване на професионалните умения на служителите от Дирекция „Национален парк Рила”, по Договор за безвъзмездна финансова помощ №14-22-17/25.09.2014 г. Бюджетна линия BG051PO002/14/2.2-16 на Оперативна програма „Административен капацитет”, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд” обособена в следните позиции: • Обособена Позиция 1 - „Провеждане на обучения за повишаване на квалификацията и професионализма на служителите от Дирекция „Национален парк Рила” • Обособена Позиция 2 – «Логистика, настаняване и транспорт свързани с провеждане на специализирани обучения на служителите от Дирекция „Национален парк Рила» • Обособена Позиция 3 – «Изпълнение на дейности за информация и публичност по проект „Усъвършенстване на професионалните умения на служителите от Дирекция „Национален парк Рила”

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

На основание чл.29 от Закона за обществените поръчки правим настоящето разяснение по следните поставени въпроси:

Въпрос №1: Обособена позиция 2

Съгласно техническата спецификация и ценовата оферта първото обучение № 1 е БЕЗ нощувки

1.	Транспорт от местоработата на обучаемите до мястото на провеждането му.в рамките на гр. Благоевград	бр.	21		
2	Кафе паузи за всяка група – по 2 бр. на ден, включващи: кафе, чай, безалкохолни напитки, минерална вода, дребни сладки и соленки и др.	бр.	21		
23	Осигуряване на зала и оборудване	бр.	25		

1. Тук трябва ли да предложим транспорт за всички участници всеки ден/пет дни/ от работното място до мястото на провеждане на обучението?

2. Общия брой на кафе-паузите е 10, т.е по 2 за 5 дни

3. Залата е за 5 дни? Тук предлагаме цена на човек за петте дни?

Необходими ли е в техническата оферта да се цитира конкретен хотел?


Отговор на въпрос:


По точка 1. следва да се предложи цена, която включва транспорт от местоработата на обучаемите до мястото на провеждането му в рамките на гр. Благоевград за два пъти по 5 дни за общо 21 обучаеми, разделени на две групи, съответно 11 и 10 души;

По точка 2 следва да се предложи цена, която включва: Кафе паузи за всяка група – по 2 бр. на ден, включващи: кафе, чай, безалкохолни напитки, минерална вода, дребни сладки и солени и др., което означава по 10 броя за всяко петдневно обучение - общо 20 броя за двете обучения. Поради техническа грешка в образец Приложение 5б – Ценова оферта, моля да се има предвид, че в цената следва да са включени и по един обяд за всяко от петдневните обучения, общо 10 обяда съгласно техническа спецификация за ОП 2, стр. 3.;

По точка 3 следва да се предложи цена, която включва наема на зала за 25 човека за по 5 дни за всяко обучение, общо за 10 дни.

Не следва да се конкретизират хотелите, само следва предложените хотели да са категория 3 и повече звезди, съгласно Техническата спецификация.

Изготвил: 
Янка Илиева


ВЪЗЛОЖИТЕЛ:
/инж. Димитър Русков/